

## Утиный показ мод в Сиднее

2014-08-11 - Арзу - 0Комментариев - в Утиные истории

**Подиум, роскошные платья, утонченные аксессуары - все это неотъемлимые атрибуты модного показа. Даже если в дефиле участвуют... утки!**

**Pied Piper Duck Show** - одно из наиболее популярных шоу, которое ежегодно проходит в **Сиднее (Австралия)** во время празднования Пасхи. **Утиный показ мод** - неотъемлемая часть двухнедельного Королевского пасхального фестиваля, посмотреть на который съезжается в среднем 900 000 зрителей.



Уже 30 лет подряд фермер из Нового Южного Уэльса Брайан Харрингтон устраивает парад «утиной моды». Руководитель и кутюрье шоу считает, что его «пернатые модели также талантливы, как и люди. Это не просто разодетые утки, каждый год они демонстрируют новые коллекции одежды, так что в этом шоу все по-взрослому, то есть по-человечески».



Помимо дефиле, на фестивале устраивают и утиные состязания в беге. Зрители воодушевленно болеют за своих фаворитов, веселясь от души! Кроме этого, для всех желающих работают киоски с едой, где можно перекусить не только бутербродами и печеным картофелем, полакомиться клубникой, мороженым и молочными коктейлями, но и отведать фирменное блюдо – жареную утку. Вот такой настоящий утиный фестиваль проходит ежегодно в Австралии.

**Вдохновляйтесь и мотивируйте себя на такие же креативные свершения! А уточка УБУ всегда в этом поможет!**